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https://www.100test.com/kao_ti2020/629/2021_2022__E6_B9_96_E

5_8C_97_EF_BC_9A2_c42_629515.htm 一、单项选择题(40题，

每小题1分，共40分，每小题只能选择一个答案) 1、我国的会

计法律制度包括会计法律，会计行政法规，国家统一的会计

制度和地方性会计法规，其中由国务院制定的是（ ）。 A、

会计法律 B、会计行政法规 C、会计规章 D、会计法 答案：B

2、《中华人民共和国会计法》规定，作为记账凭证的编制依

据必须是（ ）的原始凭证和有关资料。 A、经办人签字 B、

领导认可 C、金额无误 D、经过审核 答案：D 3、某企业会计

人员审核一张购买材料的原始凭证时发现凭证上的单价和金

额数字有涂改痕迹，且材料单价也明显高于市场价格，该凭

证应属于（ ）。 A、不真实的原始凭证 B、不合法的原始凭

证 C、不准确的原始凭证 D、不完整的原始凭证 答案：A 4、

甲公司和乙公司共同向丙公司支付了50万元款项，丙公司只

开出了一张发票交给甲公司保存，如果乙公司要依法记账，

应当采取下列措施（ ）。 A、甲公司记账后再将原件交乙公

司记账 B、甲公司保存发票原件，并向乙公司出具发票复印

件作为其记账依据 C、由丙公司向乙公司出具发票的复印件

作为其记账依据 D、由甲公司保存发票原件，并向乙公司开

出原始凭证分割单作为其记账依据 答案：D 5、对于伪造学历

、会计从业资格证书和资历证明，或者在考试期间有违纪行

为的，由会计专业技术资格考试管理机构吊销其会计专业技

术资格，由发证机关收回其会计专业技术资格证书， （ ）内

不得再参加会计专业技术资格考试。 A、2年 B、3年 C、4年



D、5年 答案：A 6、武汉市财政局销毁保管期满的会计档案

时，应由（ ）派人监销。 A、武汉市财政局会计处 B、湖北

省财政厅 C、武汉市审计局 D、武汉市财政局监督处 答案

：C 7、下列关于会计内部监督基本要求的表述，错误的是（ 

）。 A、会计机构、会计人员对违反本法和国家统一的会计

制度规定的会计事项，有权拒绝办理或者按照职权予以纠正

B、会计机构、会计人员发现会计账簿与实物、款项及有关资

料不相符的，应当立即向单位负责人报告，请示查明原因，

作出处理 C、任何单位和个人对违反《会计法》和国家统一

的会计制度规定的行为，有权检举 D、各单位应当建立、建

全内部会计监督制度 答案：B 8、对伪造变造会计凭证，会计

账簿或者编制虚假财务报告的行为。尚不构成犯罪的，县级

以上人民政府财政部门予以通报，可以对单位并处（ ）罚款

。 A、2000元以上2万元以下 B、3000元以上5万元以下 C

、5000元以上10万元以下 D、5000元以上5万元以下 答案：C 9

、开户单位的库存现金限额由开户银行根据开户单位的（ ）

的日常零星开支所需的现金核定。 A、3至5天 B、3天 C、5天

D、5至7天 答案：A 10、不按国家规定的要求另设会计账簿

进行核算的行为，对其可以处3000元以上5万元以下的罚款。

A、单位 B、直接负责的主管人员 C、其他直接责任人员 D、

直接负责的主管人员和其他直接责任人员 答案：A 11、代理

记账机构及从业人员对于委托人提供的不真实的会计资料，

应当（ ）。 A、制止和纠正 B、拒绝 C、报告上级主管单位

D、向单位负责人报告 答案：B 12．下列违反《会计法》的行

为只能给予当事人行政处分的是（ ）。 A、在实施监管中玩

忽职守 B、在实施监管中泄露国家秘密 C、在实施监管中泄



露商业秘密 D、将检举人姓名和检举材料转给被检举单位和

个人 答案：D 13．持有会计从业资格证书的人员，离开会计

工作岗位超过一定期限的，应当填写注册登记表，并持会计

从业资格证书，到原注册登记的会计从业资格管理机构备案

。该期限为（ ）。 A、1个月 B、2个月 C、3个月 D、6个月 

答案：D 14．以下哪项不是内部会计控制的主要方法?（ ）。

A、不相容职务相互分离控制 B、任免批准控制 C、预算控制

D、风险控制 答案：B 15、商业汇票在（ ）使用。 A、同城 B

、异地 C、同城和异地 D、外国 答案：C 16、《湖北省会计

从业资格管理实施办法》规定，持证人员从事会计工作，应

当自从事会计工作之日起（ ）日内，填写注册登记表，并持

会计从业资格证书和所在单位出具的从事会计工作证明，到

属地的会计从业资格管理机构办理注册登记。 A、30 B、60 C

、90 D、120 答案：C 17、商业汇票的承兑期限最长不超过（ 

）。 A、3个月 B、2个月 C、6个月 D、9个月 答案：C 18．银

行结算账户发生变更的，应于（ ）个工作日内向开户银行提

出银行结算账户变更申请，并出具有关部门的证明文件。 A

、5 B、10 C、3 D、15 答案：A 19、支票上未记载付款地的，

以付款人的（ ）为付款地。 A、营业场所 B、住所 C、经常

居住地 D、出票地 答案：A 20、贴现是指汇票持有人将未到

期的商业汇票交给银行，银行受理后，按（ ）交给贴现申请

人。 A、票面金额扣除出票日至贴现日的利息后的净额 B、

票面金额扣除贴现日至汇票到期日的利息后的净额 C、票面

金额扣除贴现日至汇票到期前一日的利息后的净额 D、票面

金额 答案：C 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


